

## “吉祥娃娃”带来的宝宝

秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”

秀瑾 50 多岁了，膝下一双儿女都已成家立业，还有一个可爱的小孙女，可谓生活美满，尽享天伦。然而美中不足的是，秀瑾很想再抱个孙子，可儿媳自生下孙女后，几年了也没再怀上孩子。秀瑾领着儿媳这看那看的，也没怀上，心中有些着急。

### 他们真的是在救人啊！

2016 年末的一天，秀瑾正在家中给小孙女做棉衣，一个村民领着几个大队干部来到院里，问看没看见俩炼法轮功的？秀瑾说：“没看见。”

等这些人走后，儿媳指了指影壁后面。秀瑾明白了，来到影壁后面，见有两个女的，微闭双目，单手立掌于胸前，平静而立。

其中一人说：“我们是炼法轮功的，到你们村来送真相台历，刚

才那几个人要抓我们，为了不让他们犯罪，我们想在您这儿呆一会儿，等他们走了我们再出去。”

秀瑾请她们进屋喝水，法轮功学员告诉秀瑾法轮功是佛家大法，“天安门自焚”是假的，是江泽民找人假扮法轮功学员，栽赃嫁祸法轮功的。更让秀瑾震惊的是，中共竟然活摘法轮功学员的器官！要真有这事，老天爷肯定饶不了共产党，法轮功学员讲的“天要灭中共”就是真的了。怪不得他们要叫人“三退”（退出中共党、团、队组织），那要不退出来，不就随着共产党下地狱了？这样看来，他们还真的是在救人啊！

秀瑾想到这，来了正义感，决定帮她们出村。于是秀瑾用自家的车把俩人送到了村外的公路上。

转眼一个多月过去了，马上就



要过新年了。法轮功学员又来看秀瑾，对她的义举表示感谢，并送给她一张吉祥娃娃的年画。看着年画上漂亮的娃娃，秀瑾好喜欢，就拿到儿媳屋里，贴在了床上方的墙壁上。

### 喜得贵子

过完年，秀瑾还想带儿媳上医院再查查。儿媳说：“妈，不用去了，我可能怀上了。”秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”几个月后，儿媳还真给她生了一个大胖孙子，把秀瑾乐得合不拢嘴。

过了一段时间，有个亲戚来串门。望着秀瑾怀里抱着的大胖孙子，亲戚诉说起自家的烦心事——外孙女结婚好几年了，也没怀上孩子。一开始是年轻不想要，现在年龄大了，想要却老也怀不上。亲戚向秀瑾打听，她儿媳是在哪个医院看好的。于是秀瑾就把自己的故事讲给亲戚听。亲戚一边听一边望着年画上的吉祥娃娃，越看越喜欢，只是不好意思张口要。秀瑾理解亲戚的意思，就把年画小心地揭下来，送给了亲戚。亲戚回家后，也把年画贴在了外孙女的床上方。说来神奇，不长时间，外孙女还真怀上了。这位亲戚被大法的神奇折服了，也开始修炼法轮功了。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

# 丈夫的胆管癌好了

【辽宁来稿】二零二零年八月，我丈夫全身皮肤突然变黄，到市里大医院检查，大夫说是胆管堵了。

大夫建议必须尽快手术治疗，以免胆汁扩散伤害五脏六腑，手术难度大，因为会牵涉到肝、胆、小肠、脾、胰腺等部位。我们全家尽了很大努力，在北京301医院请了一个专家做手术，手术后，我丈夫被确诊为胆管癌。

大夫说三个月后复查再做化疗，并说必须尽快化疗，因为这种病恶化很快。化疗一个疗程后再复查，发现病情恶化，肿瘤转移到肝门上，已经长到四公分大了。

全家人听后都陷入极度悲痛中。怎么会发展这么快呢？大夫说不奇怪，这种病就是这样的，复发很快，有的人几个月、几十天就没了。（后来我家附近有个人也是得了这个病，送医院二十五天就走了。）

大夫重新研究了一个治疗方案，又开始化疗。这次把丈夫化倒了，卧床不起，头发全都掉光了。吃饭、上厕所都没有力气，全靠我护理。

照这样化疗下去，人就完了，怎么办？全家人商量后决定：不化疗了，凭天由命吧。大夫不同意，说了一些不化疗的可怕后果。但是，我们还是决定回家，不治了。

我准备和丈夫好好谈一次关于修炼法轮功的事，我刚开口，丈夫就说，他天天都在念“法轮大法好，真善忍好”，在手术台上，他都在念。我很吃惊，我修大法，他以前是反对的，为了这个我们不知打了多



少仗。现在他怎么主动念起“法轮大法好”了呢？丈夫说，他那时是害怕遭受迫害。

我是一九九六年开始修炼法轮大法的，当时全家人都不反对我学大法，婆婆学大法后心脏病都好了。迫害开始后，婆婆害怕不炼了，结果心脏病又复发了。

丈夫说他想看大法书，我俩每天晚上学法，每天读十页，都是他读。我跟丈夫说：“你还得写一个严正声明，把你以前对大法对师父所说的不好的话、所做的不好的事全部作废。”他同意了。这样我替他写了一份郑重声明，丈夫在上面认真地签了字，我请同修发给了明慧网。

丈夫的身体一天比一天好，他不但学法，每天还念九字真言，跟前没人时他念出声，跟前有人时他就默念。

半年过去了，该复查了。我们去了医院，大夫很吃惊，他以为这个人已经不在了。大夫给丈夫做了个全腹CT，又做了加强CT，奇迹出现了，肿瘤没了。大夫都觉得奇怪，一边查看片子一边自言自语说：“哪去了呢？”现在的医学解释不了。

今年夏天，丈夫又做了一次检查，和上次一样，一切正常。两次检查结果一样。◇

## 北京法轮功学员被迫害简讯

### 北京市许那（许娜）、李宗泽等11位法轮功学员被迫害近况

美国国会一行政当局中国委员会（CECC）发布《2022年中国人权与法治报告》说，“2022年1月16日，（中共）当局判处在2020年拘留的11位法轮功学员，其罪名是与一家海外媒体机构分享与Covid-19相关的信息，以及在其住所没收的法轮功资料。艺术家许那因和大纪元分享Covid-19爆发早期（北京街景）照片，被北京当局判处8年有期徒刑，并处以罚款2万人民币。”

许那，被列入CECC政治犯数据库。许那此前2001-2006年和

2006-2008年，因修炼法轮功，被中共判刑入狱服刑两次。2008年，许那和丈夫于宙（法轮功学员）同时被非法拘留；于宙很快被迫害致死。

现北京市许那、李宗泽等九位法轮功学员还被非法关押在北京市东城区看守所。现在不允许给他们存钱。

### 北京市石景山区八宝山派出所对法轮功学员王秀荣非法抄家

2022年11月17日上午，北京石景山区八宝山派出所5名警察非法闯入石景山永乐小区法轮功学员刘秀荣家，抢走多本大法书籍，两个录音机等物品。

### 北京市大兴区旧宫徐建萍被绑架，已被构陷到检察院

据悉，北京市大兴区旧宫法轮功学员徐建萍今年9月在外出讲述法轮功真相时，被绑架到丰台看守所并被非法抄家，现在已被非法批捕，并构陷到检察院。

另外，在邪党20大期间，旧宫多名法轮功学员都被非法跟踪、监视。

### 北京市朝阳区王润荣现被非法关押在顺义区看守所

7月27日被绑架的朝阳区法轮功学员王润荣，现已被转到顺义区看守所。◇